

दै. देशेकोठी दि. 18/11/2022

फुस लावून पळवून नेलेल्या तीन विद्यार्थ्यांचा सिंदखेड पोलिसांनी लावला बारा तासात शोध; आरोपीस पुण्यातून घेतले ताब्यात

देशोन्नती वृत्तसंकलन...

माहूर ■ तालुक्यातील आष्टा येथील तीन विद्यार्थ्यांना सारखणी येथील आश्रम शाळेत सोडतो म्हणून सोबत घेऊन गेलेल्या इसमाने शाळेत न सोडता फुस लाऊन पळवून नेल्याची तक्रार पीडित विद्यार्थ्यांच्या आईने सिंदखेड पोलिस ठाण्यात दिल्यावरून गुन्हा दाखल करण्यात आला. या घटनेचे गांभीर्य लक्षात घेत पोलिसांनी तपासाची चक्रे गतिने फिरवून तब्बल ६०० कि.मी.चा प्रवास १२ तासात करीत पुणे गाठून त्या तीनही शाळकरी मुलांना व त्या आरोपीस ताब्यात घेतले आहे.

तालुक्यात गत काही दिवसापासून मुले पळविणाऱ्या टोळ्या असल्याच्या अफवा मोठ्या प्रमाणावर शोशल मिडीयातून पसरत होत्या. १४ नोव्हेंबर रोजी सकाळी ९.३० वाजताच्या दरम्यान पीडित विद्यार्थ्यांच्या आईने गावातील विचारी नामदेव जाधव(१७) यांच्यासोबत तीनही मुलांना शासकीय आश्रमशाळा सारखणी येथे सोडण्यासाठी पाठविले



असता ते शाळेत पोहचले नाही व घरी पण परत आले नाही. त्यांना कोणीतरी अज्ञात इसमानी फुस लावून पळविले आहे, अशी फिर्याद मुलांच्या आईने सिंदखेड पोलिस ठाण्यात दिली. या फिर्यादीवरून गुन्हा दाखल झाला. या घटनेने पोलिस प्रशासनात खळबळ उडाली होती. त्या अनुषंगाने पोलिस

अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकाटे, अपर पोलीस अधीक्षक विजय कबाडे, उपविभागीय अधिकारी विजय डोंगरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली तपासाची चक्रे गतिने सपोनि भालचंद्र तिडके यांनी फिरविली. गुन्हातील पीडित हे पुणे येथे

असल्याची माहिती मिळताच पथक पुण्याच्या दिशेने रवाना होत अवघ्या १२ तासात ६०० कि.मी. चा पल्ला गाठत घटनास्थळी पोहचून प्राथमिक चौकशी करत सदर पिडित व आरोपीस ताब्यात घेतले. या पथकात सपोनी भालचंद्र तिडके, जमादार कुमारे, पठाण, पोलीस शिपाई शेंडे, मोकले यांनी पार पाडली. तसेच सदर पिडितांना ताब्यात घेण्यासाठी सायबर सेल नांदेड यांचे सहकार्य केले. (ता.प्र.)

दै. पुणेकर दि. 18/11/2022

फुस लावून पळविलेल्या तिघांचा लावला शोध सिंदखेड पोलिसांची कारवाई

माहूर/ प्रतिनिधी

तालुक्यातील आष्टा येथील तीन विद्यार्थ्यांना सारखणीतील आश्रम शाळेत सोडतो म्हणून सोबत घेऊन गेलेल्या इसमाने त्यांना शाळेत न सोडता फुस लाऊन इतरत्र पळवून नेल्याची तक्रार पीडित विद्यार्थ्यांच्या आईने सिंदखेड पोलिसात दिल्यावरून तात्काळ गुन्हा दाखल करत तपासाची चक्रे फिरवत पुण्याहून या तिन्ही शाळकरी मुलांना ताब्यात घेण्यात पोलिसांन यश आले. केवळ १२ तासात सिंदखेड पोलिसांनी या तिघांचा शोध घेतला.

माहूर तालुक्यातील आष्टा येथील सुनीता विष्णू मुद्देवार



४२ यांनी तक्रार दिली की, १४ नोव्हेंबर रोजी सकाळी ९.३० च्या दरम्यान त्यांची मुलगी १६ वर्षीय मुलगी, १४ वर्षीय मुलगा व १२ वर्षीय दुसरा मुलगा अशा तिघांना गावातील एका अल्पवयीन मुलासोबत शासकीय आश्रमशाळा सारखणी येथे पाठविले होते. परंतु मुद्देवार

यांची मुले मुली शाळेत पोहचले नाहीत आणि घरी ही अज्ञानेने त्यांना कोणीतरी अज्ञानेने फुस लावून पळविले या तक्रारीवरून सिंदखेड पोलिस ठाण्यात गुन